


Exercice corrige

Donne ['écriture
scientifique

de A=2x10*
et 3 x 103

Correction
A=2x10*x 3 x 103
A=2x3x10%x 103
A=6x10%*3

A =6 x 10’

n Ecris chaque nombre sous la forme a x 107 ouU
a est un entier le plus petit possible et p un entier

relatif.

A =0,0005 x 50 000
A =

A=

A:

B=5000x10"°x0,1

E Ecris chaque nombre sous la forme a x 107 ol
a est un entier le plus petit possible et p un entier

relatif.

D 360 000
~ 0,000 006

D —

D =

D=

£_ 00045
15 000 000

E =

E =

E =

E Calcule chaque expression et donne le résultat

en notation scientifique.
A=45x 10" x 4 x 10-%¢

B =
_36x10"
3x107Y

C =

C=

C=

D_ —488x 10>
-4 x10%

D =

D=

D=

nCaIcuIe les expressions suivantes et donne le
résultat en écriture scientifique.

F =456 x 10" + 8,98 x 10*3
F=( + ) x 10%
F =

F =

G=12,8 x 107 - 3,9 x 107
G=12,8x10x 10" -39 x 10V
G =

G =

| =9,35 x10'* + 0,047 x 10 - 51,3 x 10°*

BDonne I'écriture scientifique puis |'écriture
décimale des expressions suivantes.

8 x10*x 7 x 10°
A= -
14 x 10

_2x10°x9x10™"

B
15 x 10°

:4><10‘6><3><10‘2
6 x107> x5 x 102
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I3 calcule les expressions en détaillant les étapes et donne le résultat en écriture scientifique.
_ 56x10°x8x10”°
14x10*x16x10°

36 x 10 °x 25 x10°

A = —4
4,5x10

A:

A:

A:

IF2 Pour chaque ligne du tableau, trois réponses sont proposées et une seule est exacte.

Entoure la bonne réponse. Réponse A Réponse B Réponse C
L'écriture scientifique de 65 100 000 est : 6,51 x 10’ 651 x 10° 6,51 x 1077
Le nombre décimal 0,246 s'écrit aussi : 2,46 24,6 x 10! 2,46 x 10
28 x 103 est égal a: 0,280 0,028 28 000
Le nombre 50 x 1073 s'écrit encore : 50 -5 000 0,05
3x107° s
6 x10° est égal a : 5 0,000 005 0,2

-3
74;;11%2 est égal & : 0,000 000 8 8 x 10°° 0,8 x 10°¢

-3 32 2
10%x10°?
14 x 10" x27 x 10°°
est égal a: 1 800 18 000 000 18 000

21 x 10° <

3 X107 x 15 x 10° t égal ¢ 9 1,8 x 10°° 18 000
est égal a: — ,
25 x (10%) x 1077 J 5000
—6 5
L'écriture scientifique de 49 x 1(3, X6 x 192 est : 1,4 x10°? 1,4 x 10! 1,4 x 107
3x10°x7x10
Il La masse volumique de l'eau de mer est pendant une année. Elle vaut environ

1,025 g/mL. Sur la Terre, le volume total d'eau de mer
est d'environ 1,3 x 10% km3. Calcule la masse totale

(en kg) de I'eau de mer sur Terre.

%] Une année-lumiere (symbole al) est égale a la
distance parcourue par la lumiere dans le vide
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10 000 milliards

de kilometres.

Un « parsec »
(symbole pc) vaut environ 3,2616 al.

Exprime un parsec en kilométres.

Exprime un kilometre en parsec.

L'étoile la plus proche du Soleil, Proxima
Centauri, se trouve a 1,316 pc de la Terre. Calcule
le temps mis par la lumiere pour nous provenir de
cette étoile.
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